Отчет о реализации 

Программы профилактики нарушений обязательных требований                                             в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси 

за I квартал 2020 года 

В I квартале 2020 года РЛС УЭР профилактические мероприятия, направленные на предупреждение нарушений обязательных требований законодательства Российской Федерации и нормативных правовых актов администрации города Байконур в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси были направленны на мониторинг нормативных правовых актов, федеральных, местных, регулирующих деятельность в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси.

Постоянно проводится мониторинг размещенных на официальном сайте Управления нормативно правовых актов в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси, их актуализация, дополнение и изменение.

Информирование юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований при получении разрешений на перевозку такси. Юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям разъясняется перечь обязательных требований в соответствии с ч. 16 ст. 9 ФЗ от 21.04.2011 г.  № 69-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», а также ст.117, Постановления Правительства Российской Федерации от 14.02.2009 № 112 «Об утверждении правил перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом».

Сведений о нарушении обязательных требований законодательства Российской Федерации и нормативных правовых актов администрации города Байконур в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси в УЭР                   за 1 квартал в Управление не поступало.
Региональный государственный контроль в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси не проводился в связи мораторием до конца 2020 года.
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